

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 036, DE 19 DE OUTUBRO DE 2023.

> EMENTA: Concede o Título de Cidadão Honorário ao Senhor Jânio Otávio Moreira Coelho.

O Vereador Antônio Gildázio Sampaio Menezes, no uso de suas atribuições legais e com espeque no Art. 41, inciso XVI, do Regimento Interno da Câmara Municipal, e no Art. 23 da Lei Orgânica do Município, propõe e a Câmara Municipal de Marco DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Honorário da Cidade de Marco ao Senhor Jânio Otávio Moreira Coelho, pela atuação no ramo da suinocultura e na comercialização de baterias de veículos automotores em Marco, bem como pela solidariedade prestada a famílias carentes no Município, nos dezesseis anos de convivência.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Marco, em 19 de outubro de 2023.

> Antônio Gildázio Sampaio Menezes Vereador COMPROMISSO EM ATU







## **JUSTIFICATIVA**

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

Jânio Otávio Moreira Coelho nasceu aos 17 de dezembro de 1983, na cidade de Fortaleza-Ceará, onde reside. É o primogênito do casal José Orlando Coelho e Maria Gomes Moreira. Tem como avós paternos os Senhores José Agegislau Coelho de Souza (falecido) e Rosa Adália de Oliveira. Seu avô era um homem muito conhecido e dono de várias terras nas proximidades do Distrito de Mocambo, em Marco, motivo pelo qual, durante a infância e adolescência, Jânio Otávio passava as férias escolares no Distrito de Mocambo, bem como na Localidade de Juá, naquelas proximidades. Asim, foram formadas grandes amizades com o povo daguela região. Em meados de 2007, conheceu Thamara Menezes de Abreu, filha de Terezinha Menezes de Araújo Abreu, nos festejos de Mocambo. Após seis anos de relacionamento, o casal uniu-se pelo casamento civil, o que favoreceu a Jânio Otávio fortalecer o vínculo com o Município de Marco. Desde muito jovem, Jânio Otávio tem como paixão o trabalho, atuando já há vinte anos como vendedor no ramo de baterias de veículos automotores em diversas cidades, serviço ao qual se dedica com muito compromisso e zelo. Apesar da rotina árdua, tem o costume de passar os finais de semana em Solidão, tendo em vista seu círculo de amizades e a permanência de familiares na Localidade. Assim, busca uma vida mais pacata e tranquila, com a proximidade de pessoas por quem tem grande apreço. Com o olhar de empreendedor e como amante da vida no campo, propôs uma sociedade com o Senhor Luiz Xavier, residente na Localidade de Solidão, o que culminou na fundação da Granja Solidão Suínos, na qual vem, por dois anos, trabalhando com suinocultura, produzindo leitões de excelente qualidade, conhecidos em quase todo o Município. Com seu jeito amigável e solidário, sempre busca ajudar o próximo. Há três anos, juntamente com alguns amigos, faz uma campanha solidária no período natalino, distribuindo cestas básicas para famílias carentes em Marco. Almeja fixar residência no Município, a fim de estar mais próximo dos amigos e familiares.

Por conta de sua estada, poderá ser agraciado com o Título de Cidadão Honorário pela Câmara Municipal, o que, além de enriquecer seu currículo, honra a todos os que consigo convivem.

Pela atuação no ramo da suinocultura e na comercialização de baterias de veículos automotores em Marco, bem como pela solidariedade prestada a famílias carentes no Município, nos dezesseis anos de convivência, Jânio Otávio Moreira Coelho já conquistou, de fato, a cidadania marquense.





São estas, Excelências, as justificativas pelas quais rogo a aprovação do presente Decreto.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Marco, em 19 de outubro de 2023.

Antônio Gildázio Sampaio Menezes Vereador



